

反對派「告急」煙霧下陰招盡出

蔡子玲

區議會選舉將於本週日投票。在投票前夕，公民黨及民主黨一邊大打「告急牌」，施放煙霧，一邊陰招盡出，以圖撈取選票，其陰招包括：1.「打悲情牌」騙取選票；2. 麻痺對手暗度陳倉；3. 扮被抹黑實則大肆抹黑建制派；4. 加緊搞密室政治統一行動；5. 施放「告急」煙霧遮蓋反對派黑金政治醜聞；6. 用「法律恫嚇」製造更加險惡的政治暴力；7. 「隱身法」欺騙選民；8. 「企硬」美化其禍國殃民的黨格；9. 製造種種議題混淆視聽；10. 炮製「地區霸權論」指鹿為馬。反對派為吸票不擇手段，值得善良的選民警惕。

果日報》上為公民黨大打所謂「告急牌」，公民黨全部區選候選人亦在報章廣告，整篇廣告以一個「危」字企圖用悲情催票，與陳方安生的「告急牌」互相呼應。公民黨及民主黨前後腳召開「告急記者會」，亦透露出反對派統一行動的訊息。

何文田選區的候選人伍精民等，為免因公民黨身份而失去選票，在選舉廣告上隻字不提公民黨身份；梨木樹東的候選人陳琬琛以及東涌北的譚文豪等，亦沒有在其海報中標出「公民黨」的字樣，也沒有黨徽之類以標識其政黨背景身份。

一、「打悲情牌」騙取選票

公民黨及民主黨昨日後腳召開「告急記者會」，公民黨聲言遭「政治抹黑」，民主黨聲言遭「左右夾攻」，意圖用可憐兮兮的樣子「催人淚下」，博選民同情發揮吸票作用。兩黨實際上是繼承民進黨的衣鉢，民進黨打「悲情牌」屢試不爽，例如陳水扁把下身癱瘓的妻子吳淑珍抱上輪椅穿街走巷拜票，民進黨候選人裝扮成弱者，下跪痛哭乞求選票等，利用選民同情弱者的心理狂吸選票。公民黨及民主黨對民進黨「打悲情牌」亦步亦趨，可見臭味相投。

三、扮被抹黑實則大肆抹黑建制派

公民黨由於「五區公投」、港珠澳大橋案和外僑居港權案對公帑造成巨大損耗，對社會利益造成巨大破壞，都積累起民憤，公民黨的民望和形象「插水式」下跌。公民黨禍港殃民惹起民憤，全城鬧爆公民黨。民主黨則一系列醜聞纏身，近期發生的就包括其前任總幹事、創黨黨員陳家偉涉嫌尖沙咀嫖妓「斷正」事件，現任立法會議員甘乃威向女下屬「求愛不遂」事件，現任立法會議員黃成智為求當選欺騙選民說自己職業是「社工」事件，前成員鄭家富醉駕，又有區議員涉嫌賄選等。兩黨醜聞纏身，受到市民和輿論抨擊是理所當然。但兩黨卻倒打一耙誣毀建制派抹黑他們，顛倒是非博同情，並趁機大肆抹黑建制派候選人是「通渠佬」，用「蠅頭小利蒙蔽市民」，企圖抹殺建制派候選人的長期地區工作實績。

五、施放「告急」煙霧遮蓋黑金政治醜聞

根據「Foxy解密」披露，黎智英過去7年的政治獻金總額約6,000萬港元，其中反對派政黨獲得捐款總額達3,095萬元，陳日君則達2,000萬元。黎智英動用的港、台媒體仍在燒錢，但仍政治捐款不絕，養起或捐款香港反對派兩大政黨、紅衣主教和「香港良心」，令人質疑其中是否存在一條「政治黑金」的資金鏈。陳方安生為公民黨打所謂「告急牌」的一個重要目的，就是要轉移和「淡化」她「在位濫權做事，落位暗收報酬」的問題。公民黨及民主黨頻頻「告急」，也是為轉移視線，掩蓋兩黨與黎智英乃至幕後外國勢力金主的政治交易。

八、「企硬」美化禍港殃民黨格

公民黨的民望和形象「插水式」下跌，卻舉行所謂「企硬大會」，聲稱該黨「左執人權，右持法治，輸議席都唔輸黨格」，企圖美化該黨禍港殃民的黨格。有網民諷刺公民黨唔知醜字點寫：「公民黨死都要自吹自擂，真係有黨格，不過係表格個格，賤格個格，公民黨自己唔問吓自己到底做咩咁咁咁，仲敢講話贏咗尊重，知唔知呢個醜字點寫？」

二、麻痺對手暗度陳倉

公民黨及民主黨或刊登整版廣告，或召開記者會，聲稱「形勢危急」，他們的議席數目「大縮水」。不過，漫大「過渡期研究計劃」公佈的新一屆區選預料結果報告預計，公民黨及民主黨議席非但不會縮減，更可能有「新進取」。研究指，公民黨的得勝率推算為46%，其區議會議席有機會從12席增至19席；民主黨在是次區選的得勝率則達64%，議席有機會由目前的50席大增至81席，逼近可能獲得最多議席的民建聯。公民黨及民主黨聲稱他們的議席數目「大縮水」甚至「全軍覆沒」，是為了麻痺對手，令對手放鬆競選工作，而他們則暗度陳倉，加緊催票，以冀有更多議席進賬。

四、投票臨近加緊搞密室政治統一行動

「維基解密」披露，從2007年立法會補選時推出余若薇，到去年的「五區公投」等大小戰役，都是「港版四人幫」李柱銘、黎智英、陳日君、陳方安生在背後操盤，這四人當中有傳媒老闆、前高官、民主黨創黨主席以及宗教領袖，在每次政治風波中都扮演著重要的角色。區議會選舉投票臨近，「港版四人幫」加緊搞密室政治，陳方安生與黎智英相互勾結，在《蘋

六、用「法律恫嚇」製造更險惡政治暴力

公民黨因涉嫌幕後操控港珠澳大橋案及外僑居港權案惹眾怒，受到社會各界和輿論抨擊。公民黨既惱羞成怒又作賊心虛，公然以「朕即法律」姿態恐嚇市民，甚至誣指「愛護香港力量」觸犯刑事法例，企圖製造「寒蟬效應」，打壓批評聲音，掩蓋公民黨涉港「包攬訴訟」禍港殃民的行徑，這種做法傷天害理。比起社民連、「人民力量」的「暴民政治」和「V煞暴力」，公民黨「朕即法律」的「法律恫嚇」，是另類更加險惡的政治暴力。

九、製造種種議題混淆視聽

公民黨幕後操縱兩宗官司都引起社會公憤，卻以種種伎倆企圖轉移視線。黨魁梁家傑反覆以「四大關卡」謊言，意圖淡化市民對外僑湧港的憂慮和對公民黨禍害香港的憤慨。反對派又製造種種議題混淆視聽，如藉口反對林瑞麟升任政務司司長發起遊行，將港大校長徐立之決定不續約政治化，等等。這是製造種種議題混淆視聽的伎倆。

十、炮製「地區霸權論」指鹿為馬

公民黨和反對派文人打「告急牌」時拋出「地區霸權論」，聲稱要阻止「建制派獨大」云云。反對派所謂「地區霸權論」，是指鹿為馬，目的是將區選政治化，掩蓋反對派缺乏地區工作實績的死亡，回避反對派候選人佔區議員的絕大部分，最能體現區議會「有一分耕耘，有一分收穫」的性質，最符合地區居民的利益，怎麼能說是「地區霸權」呢？

指報道抹黑須澄清 CY盼競選鬥實力



梁振英「滿場飛」與其他嘉賓寒暄。香港文匯報記者曾慶威攝



唐英年與嘉賓合照。香港文匯報記者曾慶威攝

嚴正聲明

成為全城焦點的「備選雙英」，不約而同遭受「緋聞抹黑」的困擾。「積極考慮參選」的前政務司司長唐英年，及「積極備選」的前行政會議召集人梁振英(CY)，應邀同場出席「新華社成立80周年酒會」。就有報章以頭版頭條報道，稱「明天會更好」基金行政總裁鄧淑德與他有「婚外情」，梁振英強調，新一屆行政長官選舉實為「君子之爭」，寄語大家應以拚理念政綱以至個人能力，並強調個人絕不接受造謠等黑材料，又發出律師信保留一切法律權利，期望刊登有關消息的報社停止及刪除相關報道，及刊登他的澄清聲明。

雙英同賀新華社未相會

唐英及CY昨日應邀出席「新華社成立80周年酒會」，當中較早到場的唐英繼續與「團團」唐嘉盛「仔嘍」現身，其間在走廊更與行會成員鄭耀棠握手問好，互相勉勵「繼續努力」；其後，緊接到場的CY亦是「滿場飛」，惟雙方因「前後腳」到場，令眾所期待的「雙英會」再次落空。

被指與美女愛將鬧緋聞

就有傳媒以頭版頭條刊登指，CY靠「美女愛將」鄧淑德「上位」以至「婚外情」等，CY再度否認不實

指控，強調雙方完全屬於工作關係，並考慮到事件因應行政長官選舉，傷害他及家人以至無辜的第三者，尤其是完全無辜的女性，認為無法不嚴肅認真處理，故現正徵詢法律意見及草擬律師信，並於昨日(昨日)發給有關報社，保留一切法律權利，要求報社在報章澄清、在網上刪除有關報道，以及刊登他否認報道的聲明。

不應造謠損害選舉發展

他強調，行政長官選舉是「君子之爭」，應該以拚理念政綱能力，寄語支持其他有意或考慮參選行政長官的人，可以提出他們支持對象的優點，

以至不支持者的缺點，而非造謠損害政治選舉的健康發展，「我相信若非行政長官選舉，以及鄧淑德願意協助我競選，我相信不實、不公的報道是不會出現，事件要嚴肅認真處理」。被問及「造謠抹黑者」，CY拒絕揣測，但重申不想動輒控告他人，最重要是停止不公道的做法。

CY昨晚再發表公開聲明，就某傳媒於上星期六有關他和鄧淑德的錯誤報道，表示自己將透過律師要求該傳媒作出澄清及更正，並希望有關傳媒作出澄清及更正，又強調自己重視及尊重新聞自由，但期望傳媒的報道能尊重事實，並以事實為依據。 ■香港文匯報記者 鄭治祖

唐唐稱高丁屋非擴丁權

尋找出路

正在考慮參選特首的前政務司司長唐英年早前拋出「高層丁屋」概念，建議考慮改變現行丁屋規管，由3層變6層，甚至9層，但隨即被發展局長林鄭月娥反駁指丁屋訴求不能量化。唐英年在最新網誌上解釋自己的理念，表明無意擴大丁權政策，指丁屋需求只會持續增長，又批評鴉鳥政策解決不了問題，「要有新角度、新方式，設法處理這問題」。

唐英年昨日在網誌中坦言，自己提出「高層丁屋」建議，作為舒緩土地供應的方法之一，只是想拋磚引玉，研究如何開拓香港土地、善用寶貴資源，集思廣益，探索出路，「總好過遲困難便置之不理」。

土地緊絀不如高空發展

他解釋，現時的丁屋條例規定每幢丁屋樓高3層，上限27呎，每層不超過700呎，共2,100呎，「這個條例制訂時，香港土地供應不是一個問題」。他認為與其讓這類低層建築物曠地向橫擴展，不如考慮丁屋能不能稍微向高空發展。

唐英年續說，若然稍為改變丁屋規管，每個丁權維持不變，讓2名至3名男丁分享同一幢「高層丁屋」，由3層變6層至9層，每人佔3層，透過高空發展釋放土地，回應丁屋的申請訴求，以及增加房屋供應，這不失為一個可行辦法，又強調自己的主張，並非是要求擴大丁權。

■香港文匯報記者 鄭治祖

ICT動力24人聯票攻選委

打響頭炮

新一屆行政長官選舉委員會選舉戰下月11日舉行，提名期將於本月8日開鑼。由一眾資訊科技團體代表組成的「ICT動力」(ICT Energy)昨日率先宣布24位業界具代表性人士，會以聯票形式出擊選委會資訊科技界分組選舉，並強調會以「手挽手，為IT界寫新篇，為選委會劃句號」為口號，力爭為業界發聲，促請新一屆特首關注業界發展。

提名開鑼即報名

今屆選委會資訊科技界議席由上屆的20席增至30席。「ICT動力」繼上月底邀得多位疑似特首候選人，包括前政務司司長唐英年、前行會召集人梁振英和民主黨主席何俊仁，亮相「特首備選人士交流會」暢談業界發展後，昨日又搶開預告會以「24」聯票組合，在選委會提名期首日打響頭炮，報名參選。

而參選陣容主要來自企業資訊部門、公營機構、學術機構及中小企業等，當中有成員尋求連任，亦有新丁小試牛刀，但同樣本着同一理念出戰，期望藉着履行投票選舉新一任特首的職責，力促新一屆政府提升業界發展動力，同時有效監督政府施政。

■香港文匯報記者 鄭治祖

特首民望與上月持平

保持水準

由於施政報告基本回應了市民的普遍訴求，故坊間有關的討論逐漸減少。據香港大學民意研究計劃最新調查，特區行政長官曾蔭權的支持率不變，維持在10月12日同類調查的25%，反對率為65%，跌跌1個百分點。而其最新民望評分為47.9分，跌2.7分。

是次調查於10月13日至20日進行，共訪問1,013名市民，結果發現，曾蔭權的民望數字回到發表施政報告前的水平，民望淨值為負40個百分比。同時，有24%受訪者對特區政府整體表現感滿意，不滿者有48%不滿，滿意率淨值為負24個百分比，平均量值則為2.6分，和今年9月進行的同類調查相若，整體上介乎「一半半」及「幾不滿意」之間。

■香港文匯報記者 鄭治祖

外傭大軍殺到 梁家傑還要欺騙市民

卓偉



第二宗外傭爭取居港權司法覆核案昨日宣判，高院裁定外籍丈夫得值，其申請發還人事登記處裁處跟進，而妻子則判敗訴，原因是她曾離開香港17個月，也曾經逾期居留，違反逗留條件，所以不符住滿7年規定。雖然兩名申請人一勝一敗，但法院的判決已表明本港再無辦法阻止外傭取得居港權，梁家傑將責任推卸到入境處處長之上，說他有「四大關卡」，市民不必杞人憂天云云。但問題是《入境條例》已被判違憲，入

境處處如何阻擋外傭申請？況且公民黨隨時落井下石再來一次司法覆核，說入境處的「審批」是歧視外傭，這樣數以十萬計外傭湧港已經再無關卡，公民黨已經造好了「特洛伊木馬」，為外傭湧港打開了方便之門。

公民黨的禍港行為引起全城聲討，但市民最憤怒的是，公民黨對於民意仍然是不屑一顧，繼續「企硬」，反而將批評的聲音指為是不尊重「法治人權」。梁家傑昨日就撰文「教訓」市民，指「所謂的50萬人到那間湧港，從來都是一個假議題！」原來，在梁家傑眼中，數以十萬計外傭到入境處申請

居港權，只是小事，是假議題，難怪其金主的《蘋果日報》一直對外傭事件輕輕帶過。

梁家傑說外傭湧港是假議題，那請他張開眼，看看在公民黨「成功爭取」下，上月就有148宗外傭申請居港權個案，較去年每月平均少於1宗，升幅達147倍。在港外傭團體非律人聯合會秘書長埃曼就直率地表示：「現在既然可以提出申請，為何還要等等？」並計劃將來轉到非牟利機構工作。外傭沒有公民黨般虛偽，坦白指出就是因為公民黨發動官司才會申請，而且將來也會轉投其他工作，這相信是其他外傭的共同想法。可以預計將來的申請數字將不斷上升，數以十萬計外傭殺到並非是別人的抹黑，而是殺到埋身的事實。梁家傑還要狡辯，還要大講風涼話說「小題大做」，這不是太涼薄嗎？

而且，梁家傑繼續靠政府，說只要入境處將外傭申請一拖幾年，或者將標準提高，豈不是同樣可避免外傭湧港，前日余若薇上電台時翻來覆去都是這一套厥詞。不過，正如網民指出，信公民黨一成不變，這恐怕是本港社會的一大經驗結晶。公民黨向政府設陷已非首次，在財政預算案諮詢時，公民黨設下陷阱倒打一耙的伎倆，市民都看到清清楚楚。現在竟然要入境處冒著違憲風險去阻撓外傭申請，這不是要入境處犯法嗎？這就是公民黨所謂的尊重法治？說到底，梁家傑不過是將責任推到入境處處長之上，總之現在責任不在公民黨，一切由入境處處長說了算，不關公民黨的事。這種推卸責任、掩耳盜鈴的政黨及黨魁，確是令港人開了眼界。